

මබෙන් විස හැකි භයානකම

වරද?



මනුෂ්‍යයකු විසින් කළ හැකි ලොකුම වරද කුමක්ද? මේ පත්‍රිකාවෙන් ඔබට එය පහදා දෙමි.

“මනුෂ්‍යයෙක් දවසකට දෙවරක් දත් මැද්දේය” අවුරුද්දකට දෙවරක් වෛද්‍යවරු ඔහුගේ සෞඛ්‍ය තත්වය පරීක්ෂා කළෝය. වැසි දිනවල ඔහු රබර් සපත්තු පාවිච්චි කළේය. පිරිසිදු වාතාශ්‍රය ලැබෙන ලෙස ජනෙල් හැරදමා ඔපු නිදාගත්තේය. සෑම රාත්‍රියකදීම අඩු වශයෙන් පැය අටක ප්‍රමාණවත් කාලයක් ඔහු නිදාගත්තේය. ඔහු මනුෂ්‍ය සනීපයට අභිතකරවූ මත්පැන් හෝ දුම් පානය කළේවත්, කෝපවූනේවත් නැත. ඔහු එදිනෙදා වැඩකටයුතු තමාගේ හිතට එකඟව, ඉතා විශ්වාසවන්තව, නොපිරිහෙලා ඉෂ්ට කළේය. මේ අන්දමින් තමාගේ සෞඛ්‍යාරක්ෂාව ගැන ඉතා සැලකිලිමත් වූ ඔහු අඩු වශයෙන් අවුරුදු සියයක් ජීවත් වීමට සුදනම්ව සිටියේය. එහෙත් හදිසියෙන්ම ඔහු මැරුණේය. ව්‍යායාම් ශාලාවන්හි නීතිපතා

ව්‍යායාම කිරීමෙන්ද, සෞඛ්‍ය ආයතනයන්හි සෞඛ්‍ය පරීක්ෂණයන්ට භාජන වීමෙන්ද, විශේෂඥ වෛද්‍යවරුන්ගේ විශේෂ උපදෙස් හා ප්‍රතිකාර මගින්ද ඔහුට දීර්ඝ කාලයක් ජීවත් වීමේ වාසනාව අත් විය”.

ශාරීරික වශයෙන් තමාගේ කාලික ජීවිතය ගැන ඔහු ඉතා සැලකිලිමත් වුවත්, සඳකාලයටම පවතින තමාගේ ආත්මය ගැන ඔහු කිසියෙක් සැලකුව නැත. ඔහු දෙවියන්වහන්සේව අමතක කළේය. සියල්ලන් සියල්ලම මේ ලෝකය ලෙස සලකා ජීවත්වුණු බව “ගොයම කපන කාලය පසුවිය. ශ්‍රීශ්ම කාලය කෙලවර විය. එහෙත් අප නොගැළවූණෙමුව” (යෙරෙමියා 8:20) යයි පවසන අය සමග දැන් සිටියි.

මෙලොව ජීවත්වන ඕනෑම කෙනෙකු විසින් කළ හැකි ඉතාමත් කණගාටුදායක වරද නම් දෙවියන්වහන්සේද, උන්වහන්සේට තමන්ගේ ජීවිතය කෙරෙහි ඇති අයිතියායිකමද අමතක කර දැමීමය. මෙලොවදී ඔබේ ජීවිතය පිළිබඳව ඔබ නොයෙකුත් සැලසුම් යොදාගැනීමේදී දෙවියන්වහන්සේගේ අනුදැනුමක් හෝ අනුමැතියක් නොමැතිව එසේ කිරීමෙන් සදහටම ඔබ විනාශ වන බව නියතය.

යම් වාහනයක් පදවද්දී ඔබ වැරදි මාර්ගයක් ඔස්සේ ගියොත් ඔබට කුමක් සිදුවෙයිද? ඔබගේ කාලයත්, වාහනයේ ඇති ඉන්ධන ද්‍රව්‍යයත් සහ ඔබගේ ඉවසීමත් නැති වන්නේය. නමුත් සැමවිටම ඔබට හැරී නැවත නිවැරදි මාර්ගයට පැමිණෙන්නට පුළුවන. එසේ නොවේද? එහෙත් ස්වර්ගයට ගමන් කිරීමේදී නම් එය එසේ නොවේ. “මනුෂ්‍යයෙකුට හට්ටු පෙනෙන මාර්ගයක් ඇත. එහෙත් එහි කෙළවරේහි මරණයේ මාර්ග කීමයි” (භිතෝපදෙශ 14:12) කියා බයිබලය අවවාද කරයි. ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ තුළ පෞද්ගලික ඇඳිල්ලක් නොමැතිව විශ්වාසයක් නොමැතිව සහාවක සාමාජිකයෙකු වී සිටීම, යහපත් වැඩ කිරීම, රන් අණ හෝ දස පතන පිළිපැදීම ආදී අපට නිවැරදි යයි පෙනෙන ඒ සියළුම මාර්ග අපව ගෙනයන්නේ එකම ස්ථානයකටයි. එනම් සඳකාල මරණය වෙතටයි. “මාර්ගයද, සකායද, ජීවිතයද” වන්නේ යෙසුස්වහන්සේ පමණක්ය. (යොහන් 14:6). මෙලොව ගතකරන ජීවිතයේදී ඔබට යෙසුස් වහන්සේ නමැති මාර්ගය වැරදුනොත්, පසුව ඒ මාර්ගයට නැවත පිවිසීමට නම් කිසියෙක් හැකි නොවේ. මරණින් පසුව

යෙසුස්වහන්සේගේ මාර්ගයට යාහැකි වෙතත් අතුපාරවල් නොමැත. “එක් වරක් මරණයෙන් ඉන්පසු විනිශ්චයත් මනුෂ්‍යයන්ට නියමව තිබේ” (හෙබ්‍රේ 9:27) යයි දෙවියන්වහන්සේ පවසන සේක.

ඔබගේ දැක් ගැන යුතු අන්දමින් සැලකීමට ඔබ අමතක කළොත් ඔබට සිදුවිය හැකි හයානකම දෙය නම්, ඔබට ඔබේ දැන් නැතිව යාමයි. එහෙත් ඒ වෙනුවට ඔබට කෘතීම දත් ඇත්දක් ලබාගත හැක.

නමුත් ඔබගේ ආත්මය සම්බන්ධව නම් එය එසේ නොවේ. ඔබ කරන පාප, ඔබ ඇබ්බැහි වී ඇති පුරුදු හා ක්‍රියාත්මකත්වනත්වයේ ප්‍රතික්ෂේප කිරීම ආදී සියල්ල අගක් කොනක් නොමැති, ඔබට අළුත් ආත්මයක් ලබාගත නොහැකි නිරයට ඔබව ගෙනයයි. එහිදී ඔබට තවත් වාරයක් නම් නොලැබේ. ඔබට ඇත්තේ සදකාලයටම ස්වර්ගයේ ප්‍රීතියෙන් හා වාසනාවෙන් සිටින්නේ නම් නිරයේ තද වේදනා ඇතිව සිටින්නට නියම වන එකම ආත්මයකි. එහි අවසානය ස්වර්ගයේද නිරයේද කියා එම සදකාලික ඉරණම නිගමනය කරන්නේ ඔබ මෙලොවෙහිදී ගන්නාවූ ඔබේම තීරණයයි. යෙසුස්වහන්සේ ඔබගෙන් මේ උදර ප්‍රශ්නය අසන සේක: “යම් මනුෂ්‍යයෙක් මේ මුළු ලෝකය ලබා ගත්තත් තමාගේ ප්‍රාණය නැතිවී ගියොත් ඔහුට ඇති ප්‍රයෝජනය කුමක්ද? නොහොත් මනුෂ්‍යයෙක් තමාගේ ප්‍රාණය වෙනුවට කුමක් මුළුමාරුවක් වශයෙන් දෙන්නේද?” (මාර්ක් 8:36-37).

ඔබේ ආත්මයේ එකම ගැළවුම්කාරයාණන් වූ යෙසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ ප්‍රතික්ෂේප කිරීම නමැති මහා හයානක වරදට ඔබ හසුවන්නට උවමනා නැත. මේ මොනොතේදීත් උන්වහන්සේ තුළ විශ්වාසය තැබීමට “ඔබට බලය තිබේ.” “ඔබ වහන්සේ මාගේ පුද්ගලික ගැළවුම්කාරයාණන් ලෙස මම මාගේ සිතට පිළිගනිමි”යි කියා යෙසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේට ඔබ විසින් කිව හැක. එවිට, එතැන් පටන් ඔබට ක්‍රිස්තියානි ජීවිතය ගෙනයාමට උවමනා ශක්තියක් බලයක් උන්වහන්සේට ඔබට දෙන සේක. මෙතැන් උන්වහන්සේ දී ඇති පොහොත්දුව: “යම් පමණ දෙනෙක් යෙසුස්වහන්සේ පිළිගත්තේද, එනම් උන්වහන්සේගේ නාමය කෙරෙහි අභ්‍යාගත්තේද ඔවුන්ට දෙවියන්වහන්සේගේ දරුවන් වෙන්නට උන්වහන්සේ බලය දුන් සේක”. (යොහන් 1:12).

ඔබගේ පාපයට කමාවත්, ඔබේ සිතට සමාදානය හා තෘප්තියත් ඔබට අවශ්‍යද? එසේ නම්, ඔබ පහත දැක්වෙන දේවල් ක්‍රියාවට නඟන්න.

- 1) ඔබේ සියළුම පාපයන් ගැන සැබෑ ලෙස පසුතැවිලි වන්න.
- 2) ඔබේම උත්සාහයෙන් කරන යහපත ගැන විශ්වාසය නො තබා යේසුස්වහන්සේ කුරුසිය පිට වැගුරු ලේ තුළ විශ්වාසය තබන්න.
- 3) ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ ඔබගේ ගැළවුම්කාරයාණන් බව ඔබේ නෑදෑ මිත්‍රයන් ඉදිරියේ කියා සිටින්න.
- 4) දිනපතා බයිබලය කියවීමෙන් හා විශ්වාසවන්තව යාඳ් දා කිරීමෙන් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේ උදෙසා ජීවත් වන්න.

මිත්‍රය, ඒ සියල්ල යහපත් ලෙස ඔබට පෙනෙයිද? සැබවින්ම එය එසේය. මේ මොහොතේදීම ඔබගේ හිස නමා, දෙවියන්වහන්සේගේ පුත්‍ර වූ යේසුස් ක්‍රිස්තුස්වහන්සේට ඔබගේ ජීවිතය තුළට පැමිණෙන ලෙස ආරයුම් කළොත්, ඉතා පුදුමවූ, යහපත් වූ ඒ සියල්ලම ඔබගේ ජීවිතය තුළ ක්‍රියාත්මක වෙනවා ඔබට දැකින්නට ලැබෙනු ඇත. එසේ නම්, ඔබ එසේ කරන්නෙහිද?

ඔබට කරන්නට හැකි ඉතාම හයානක වරද කිරීමෙන් වැලකී සිටිය හැක්කේ ඔබට මෙලොවදී ගත හැකි ඉතා හොඳම පියවර ගැනීමෙන්ය. එබැවින්, ඔබ අදම යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ විශ්වාසය තබා, උන්වහන්සේව ඔබගේ ජීවිතය තුළට පිළිගන්න.